

临淄投入约1100万元改造学校供暖锅炉,改善“气质”,提升办学条件 煤锅炉“下岗”,室温升了3℃

C02 抢眼



“洋护士”来了

11月29日,来自以色列的专家艾西在淄博市妇幼保健院指导护理工作。接下来的两周时间里,她将同另一位以色列专家贝拉在市妇幼保健院进行交流。在淄博市外专局的“牵线搭桥”下,每年都会有一百多名洋专家来淄为各行业“把脉问诊”,明年还会有更多相关外国专家前来为医院出谋划策。

本报通讯员 宋天印 摄影报道

C03 抢眼

宝宝出生时,给全家人带来了一份珍贵的礼物

脐带血是胎儿娩出、脐带结扎并离断后残留在胎盘和脐带中的血液。这部分血液在以前都是废弃不用的,但随着现代科学研究发现,脐带血含有造血干细胞,可以用来进行造血干细胞移植,可以治疗多种疾病。所以脐带血被人们视为最宝贵的生物资源。

11月6日,中国拳手邹市明夺得WBO次蝇量级世界拳王金腰带,实现了亚运会、世锦赛、奥运会、职业拳坛的大满贯。然而,拳王风光无限的背后也有着不为人知的辛苦与隐患。由于比赛的激烈对抗,职业

拳击手的脑部常常承受重拳的击打,对健康造成一定的损害。邹市明的偶像“拳王”阿里因头部受过29000多次重击,饱受帕金森综合征的困扰,于今年6月与世长辞。因此,为了帮助邹市明预防未知的患病风险,他的妻子冉莹颖已经存储了二儿子邹明皓出生时的脐带血,方便遇到任何情况时都可以随时取用。

那么宝宝的脐带血真的能救全家人么?其实关于“弟弟救姐姐”、“妹妹救哥哥”的案例我们在新闻、网络等各大媒体上已经见过很多。

陈嘉出生在汕尾陆河县一

个农民家庭,10个月大时被诊断为重型“地贫”。5年多来,在深圳打工的夫妇俩一直坚持带着儿子。由于一直找不到配型成功的骨髓,在医生的建议下,陈嘉父母尝试再生育小孩,用同胞的脐带血来治疗陈嘉的病。11月10日,弟弟陈铮出生,市妇幼保健院的医务人员采集了这份珍贵的救命脐带血,并为其保存。11月15日,弟弟的这份珍贵的救命脐带血,经复苏后缓缓地注入陈嘉的体内。据市儿童医院血液肿瘤科副主任刘四喜介绍,陈嘉已经顺利完成脐带血移植手术,目前恢复情况良好,若3-4周内陈嘉都没

有不良反应,那么弟弟的造血干细胞就在哥哥的体内“生根发芽”了。

一人储存脐带血 全家人受益

新生儿的降临,是爸爸妈妈一辈子最好的礼物。殊不知,宝宝在出生时,还给家人带来一份特别的礼物,那就是脐带血。陈嘉的故事令人欣慰,弟弟的脐带血重新挽救了哥哥的生命。同时也用事实告诉我们,自体脐带血不但能“救自己”,关键时刻还能“救家人”。由于自体

脐带血造血干细胞就是宝宝自己的细胞,所以在进行造血干细胞移植时不需要配型、安全性大、移植的成功率也较高。而在与同胞配型时,还有1/4概率全相合,所以说为宝宝储存一份脐带血,全家人都可受益。

据国家卫计委2011年数据统计显示,我国有500万血液病患者正在等待造血干细胞的移植,且每年以4万的数字在飞速增长,其中一半是儿童然而每年仅有约0.03%的患者有幸能得到造血干细胞的治疗。所以说储存脐带血就等于给生命争取了一次难得的重生机会。

中行是你温暖的家

2016年11月10日早上,中国银行淄博周村站北路支行接待了两名特别的“女客户”,她们一进门就真诚地说:“感谢你们,感谢你们帮我们找到了孩子……”

2016年11月9日下午临下班时,中行站北路支行员工发现门前有一个八九岁模样的孩子在门前冻得微微发抖,但却没有离开的样子。该行保安吕师傅立刻把孩子接进支行营业厅,他们给孩子买了面包、端上热水让孩子取暖。

等到孩子吃饱后,支行的员工们便开始你一言我一

语,耐心询问孩子的姓名、家庭住址以及父母的联系方式,但却始终未能得到准确的答复。怎么才能找到这个不说话的孩子的父母,把孩子安全送到家呢?

大家一边哄孩子高兴,一边商议决定向110求助并了解到此时正好有一位家长因孩子走失报了案,后经过警察核对一致后接走了孩子。看到孩子随警察离开,大家这才放了心。第二天,孩子家长专程来到中行站北支行,于是就出现了文章开头的一幕……



帮助走失孩子安全回家,中行员工尽了自己一份绵薄之力,她们为孩子平安无事而感到欣慰。这里,也提醒各位家长朋友一定看护好年幼的孩子,切忌一时粗心大意致孩子走失,造成家庭悲剧。

(中国银行淄博周村支行 胡凤丽)



关注“第一店花生油”微信

头道手工压榨 第一店花生油

地址: 张店区新村东路198号 团购电话: 0533-2062377